
 
 

ÉRTESÍTÉS  
 

a KBC Equity Fund  
Emerging Europe részalap 

 
RENDKÍVÜLI KÖZGYŰLÉSÉNEK ÖSSZEHÍVÁSÁRÓL 

 
A KBC Equity Fund, a 2009/65/EK irányelv feltételeinek megfelelő befektetéseket megvalósító, belga jog szerinti nyíltvégű 
befektetési társaság Emerging Europe részalapjának befektetési jegy tulajdonosait ezúton meghívjuk az 1080 Brüsszel 
Havenlaan 2. szám alatt 2024. november 29-én 9:30-kor, 10:00-kor, 10:30-kor, 11:00-kor, 11:30-kor és 12:00-kor (a meghívó 
szerint) tartandó Rendkívüli Közgyűlésére, hogy megvitassák és döntsenek az alábbi napirendi pontokról és 
határozattervezetekről az általuk tulajdonolt befektetési jegyeik számától függetlenül: 

1. A felszámoló, dr. Joris De Vos felszámolói megbízatása alóli azonnali hatállyal történő felmentése. 
Javaslat: az alap Közgyűlése úgy dönt, hogy dr. Joris De Vos-t, a részalap felszámolóját azonnali hatállyal felmenti 
felszámolói megbízatása alól. 

2. Dr. Ilse Van de Mierop felszámolóként történő kinevezése; 
Javaslat: az alap Közgyűlése úgy dönt, hogy dr. Ilse Van de Mierop ügyvédet, a DLA Piper UK LLP cég Vezető partnerét 
(székhely: 1050 Brüsszel, Avenue Louise 106) azonnali hatállyal a részalapok felszámolójává nevezi ki. 

3. Különleges hatáskörök kiosztása; 
Javaslat: Az alap Közgyűlési döntésének megfelelően különleges hatáskörrel ruházza fel dr. Ilse Van de Mieropot és a „DLA 
Piper UK LLP” ügyvédi iroda (iroda cím: 1050 Brussels, Avenue Louise 106.) ügyvédjeit, hogy valamennyiük önálló és együttes 
megbízatási jogkörrel rendelkezve a következőkben járjanak el: (i) jelen jegyzőkönyv kivonatának közzététele a belga 
Hivatalos Közlöny mellékletében: az I. és II. közzétételi formanyomtatvány aláírásával és - szükség esetén - meghatalmazott 
képviselőként történő benyújtásával, (ii) a KBC Equity Fund bejegyzésének módosítása a Vállalkozások Központi 
Adatbázisában és az áfa-nyilvántartásban, továbbá (iii) valamennyi, ebben az összefüggésben szükséges vagy hasznos 
intézkedés megétele. 

 
A részalap azon befektetési jegy tulajdonosai, akik részt kívánnak venni a Közgyűlésen, felkérjük, hogy tartsák be az Alapszabály 
14. cikkében foglalt rendelkezéseket. A névre szóló vagy könyv szerinti befektetési jegy tulajdonosok kötelesek legkésőbb a 
Rendkívüli Közgyűlést megelőző hatodik naptári napon 17 óráig, normál postai levélben tájékoztatni a KBC Equity Fund 
Igazgatótanácsát a Rendkívüli Közgyűlésen való részvételi szándékukról és a szavazás során képviselni kívánt befektetési jegyeik 
számáról. E követelmény teljesülése tekintetében a postai bélyegző dátuma az irányadó.  
 

A Társaság pénzügyi szolgáltatója: 
 

  Belgiumban:  KBC Bank NV - Havenlaan 2 - 1080 Brüsszel 
  Magyarországon: K&H Bank Zrt.; 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9. 

 

A KBC Equity Fund Igazgatósága 
 

A Felszámoló 

 
KBC Equity Fund 

A belga jog szerinti változó tőkéjű nyilvános befektetési társaság, amely a 2009/65/EK- ÁÉKBV- irányelvnek 
megfelelő befektetéseket kíván megvalósítani 

 
Részvénytársaság  

 cégjegyzékszám: 0443.681.463 - RPR Brüsszel 
    Bejegyzett székhely: Havenlaan 2 – 1080 Brüsszel 
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